            Приватне акціонерне товариство "Черкаська фірма "Меблі" 
       Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента 

1. Загальні відомості

 Повне найменування емітента: приватне акціонерне товариство "Черкаська фірма "Меблі" 

Організаційно-правова форма емітента: акціонерне товариство
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента : 01555065

Місцезнаходження емітента: 18030,  м. Черкаси, вул. Чигиринська, буд. 29 
 Міжміський код, телефон та факс емітента: (0472) 45-70-70, факс 45-70-70 
 Електронна поштова адреса емітента  firmamebli@mail.ru; 01555065@icu.net.ua 

Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації::pratfirmamebli.emitents.net.ua
 Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення 

  Рішенням чергових загальних зборів акціонерів приватного акціонерного товариство "Черкаська фірма "Меблі" від 23.04.2013 року (Протокол №1 від 23.04.2013 року)    звільнено:

- Голову Наглядової ради Титарчука Миколу Олександровича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в Статутному капіталі товариства в розмірі 98,42 %. Особа перебувала на посаді з 31.08.2010 р. по 23.04.2013 р.Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

- Члена Наглядової ради Гітмана Анатолія Борисовича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в Статутному капіталі товариства в розмірі 0,0131 %. Особа перебувала на посаді з 31.08.2010 р. по 23.04.2013 р. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

-Члена Наглядової ради Кудрю Володимира Олексійовича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в Статутному капіталі товариства в розмірі 0,0207 %. Особа перебувала на посаді з 31.08.2010 р. по 23.04.2013 р. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

-Ревізора Грищенко Тетяну Валентинівну, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в Статутному капіталі товариства в розмірі 0,0123 %. Особа перебувала на посаді з 30.04.2011 р. по 23.04.2013 р. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

  Рішенням чергових загальних зборів акціонерів приватного акціонерного товариство "Черкаська фірма "Меблі" від 23.04.2013 року (Протокол №1 від 23.04.2013 року) призначено:
- Голову Наглядової ради Титарчука Миколу Олександровича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в Статутному капіталі товариства в розмірі 98,42 %.Особа призначена на посаду терміном на три роки. Посади, які обіймала особа : голова правління.  Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

- Члена Наглядової ради Гітмана Анатолія Борисовича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в Статутному капіталі товариства в розмірі 0,0131 %. Особа призначена на посаду терміном на три роки. Посади, які обіймала особа : директор товариства.   Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

-Члена Наглядової ради Кудрю Володимира Олексійовича, згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа володіє часткою в Статутному капіталі товариства в розмірі 0,0207 %. Особа призначена на посаду терміном на три роки. Посади, які обіймала особа : заступник директора.   Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

-Ревізора Войналович Аллу Юріївну , згоди посадової особи на розголошення інформації щодо паспортних даних не отримано. Посадова особа не володіє часткою в Статутному капіталі товариства. Особа призначена на посаду строком до дати проведення чергових річних зборів. Посади, які обіймала особа : завідуюча відділом.    Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства.

Директор Степченко Галина Володимирівна

